

24小时 新闻热线 96706
烟台 6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

“要不是孩子哭我俩就‘没’了”

半夜祖孙俩双双一氧化碳中毒,幸亏及早发现



躺在病床上的董大娘。

本报12月2日讯(记者 孔雨童 李园园 通讯员 叶杏 颖钧) 随着天冷生炉子的家庭增多,加上近两日的大雾天,一氧化碳中毒患者明显增多。2日凌晨,黄务一户居民家中,熟睡中的董大娘和孙子小涵双双一氧化碳中毒,早上被急救车送入医院。

2日上午,在烟台山医院儿科,两岁的男童小涵已经清醒过来,躺在妈妈怀里接受医生的检查。小涵能哭能闹,看起来已经无大碍,但还需要住院观察。妈妈马女士告诉记者,就在2日凌晨,在奶奶家住的小涵和奶奶一起在睡梦中煤气中毒。

“要不是孩子哭,我俩就都‘没’了。”在一楼输液室内,董大娘正在输液,听记者说孩子已经无大碍,董大娘内疚得不住叹气。董大娘说,小涵一直跟着她睡。1日,因为天不热,她一直把炉子里的火压得不旺,晚上睡觉前把一锅水压在炉子上就睡了,也没管炉子的小门。“可能就是火不旺,所以烟上不去,就顺着锅下的缝隙窜了出来。”2日凌晨3点多钟的时候,小涵开始哭闹。睡觉前批评了小涵一顿的董大娘以为孩子吓着了,就没在意。但是“孩子的脸煞白,摸摸他的手脚都硬硬的”。此后董大娘起来喝水,

才知道事情不好,因为她刚一起身就感觉站不稳。“可能是中毒了。”董大娘用最后的力气把屋门打开,然后就躺在床上拨打儿女的电话,但是双双关机。就这样,董大娘一直在床上撑到天亮,直到打通儿子的电话,急救车才赶来把他们送入医院抢救。

记者在烟台山医院了解到,2日一天有至少4名一氧化碳患者入院。“最近这样的病人越来越多了。”儿科的接诊大夫告诉记者,近日雾气浓重,气压较低,容易造成一氧化碳中毒。提醒生炉子的家庭一定睡前注意检查,加强通风,避免悲剧的发生。

涉嫌冒用航天员中心标识 一家卖保健品公司被查处

本报12月2日讯(记者 秦雪丽 通讯员 陈亮滔 于新春 杨志) 近期,中国航天员科研训练中心发出声明,称有些企业未经授权,涉嫌侵犯航天员中心的专用标识和商标。对此,市工商局芝罘分局执法人员非常重视,并在多次摸底暗访后,于2日查获了一家涉嫌无照经营及商标侵权的公司。

一家保健品公司
宣传打“航天”牌

2日上午10点左右,记者跟随烟台市工商局芝罘分局执法人员,来到市长大厦20层一个60平方米大小的写字间。客厅中放着椭圆形的会议桌,桌上摆放着许多保健品的空瓶。在墙壁上张贴着中国人民解放军总装备军事医学研究所及该公司的简介海报,以及胡文祥博士与航天英雄杨利伟的合影海报;另外,在部分保健品的包装上印有航天服图案,并标有“中国人民解放军总装备部军事医学研究所研制”。

“这些保健品的价格我们不清楚,我们刚进公司没几天,还在培训当中。”当记者询问保健品的价格时,在场的一位工作人员告诉记者。带着种种疑问,执法人员拨通了公司经理的电话,对方表示,目前公司的营业执照等相关手续正在办理当中。



工商执法人员检查涉嫌商标侵权的保健品。记者 秦雪丽 摄

举办讲座卖产品 已售金额3万元

“没有销售产品,只是业务培训”,针对该商家的说法,执法人员又进行了深入调查。后在该企业的日常业务资料中,发现该公司十一月初的时候已经开始营业,并且举办了多次产品推广的讲座,发展了部分会员,参会人员多以老年人为主。

在工商人员的协助下,记者对该公司一个月来的销售情况记录进

行了粗略计算,发现已售金额在3万元左右,销售渠道多是通过讲座会议的形式向老年朋友们推广。

工商查扣产品 还要进一步调查

经过进一步调查,工商执法人员认为该公司涉嫌无照经营,并伴有涉嫌侵犯商标、虚假宣传。对此,执法人员依法扣押该公司现有保健品“维妥立牌”天然维生素E辅酶Q10两箱、“航天牌”眠尔康胶囊5盒,案情正在进一步调查处理中。

假冒海关工作人员 一女子连骗36万元

最终被判有期徒刑12年

本报12月2日讯(记者 侯文强 通讯员 李丽) 一名女子冒充海关工作人员,打着为孩子安排上学或者工作的幌子,在芝罘区连骗36万元。记者2日从芝罘区法院获悉,由于这名女子还曾因冒充军人招摇撞骗被判过有期徒刑,法院最终重判其有期徒刑12年,并处罚金5万元。

2006年,在芝罘区收购废品的江先生认识了一名女子,对方自称赵静,是烟台海关人事处处长。一开始,“赵静”先以为江先生儿子安排到烟台海关工作需要处理关系为由,分三次共骗取其人民币9万元,过了3个多月,“赵静”又以烟台海关要分套房子给江先生儿子,需要交纳房款为由,骗取了江先生人民币9万元。其间,“赵静”还出具了盖有海关财务处公章的收款收据。不料一年过去了,儿子的工作还没安排下来。江先生心生怀疑,到烟台海关一问,却都说没有叫“赵静”的工作人员。

公安机关立案侦查后,发现与江先生一样被“赵静”骗钱的还有不少。“赵静”真名是张某,在烟台市芝罘区冒充烟台海关工作人员,以帮助子女上学或安排工作等名义,先后骗取江先生等6人36万余元。最终,张某被民警抓获。

日前,芝罘区法院对该案进行了判决,由于张某曾因冒充军人招摇撞骗被判过有期徒刑,法院重判其有期徒刑12年,并处罚金5万元。

小货车高速上突起火 一车书烧得面目全非



2日上午11时,一辆小货车在威青高速行驶途中突然车厢起火,路政、消防、交警赶到现场后立即施救。10分钟后火被扑灭,但是车厢内的货物是书,已被烧得面目全非。目前车辆着火原因正在进一步调查中。

本报记者 张琪 通讯员 严颖 摄影报道

行驶小轿车着火了 牟平消防紧急扑灭



1日20时47分,在牟平区宁海镇永安里幼儿园西面,一辆轿车在行驶中突然着火,轿车车头及驾驶室部位燃烧猛烈,高温烘烤下的油箱随时都有爆炸的危险。所幸司机及时离开了驾驶室。

消防队员赶到后,经过10多分钟的扑救,将车身明火扑灭,随后对油箱进行了冷却,危险最终被排除。

本报记者 鞠平 通讯员 殷欣 摄影报道